
Notulen Algemene Ledenvergadering OEZA d.d. woensdag 24 april 2024 
 
Aanwezig: Namens het bestuur: Chester Bal, Koen Gaal, Shira de Haan, Bouke Oortwijn en Anne 

Groen; en verder de volgende 18 leden: Jasper Camphuijnder, Jory van der Gracht, 
Renske Haasbroek, Jos Pekel, José van Kampen, Marina van Staveren, Alex Kuijper, 
Marloes Bal, Sjors de Groot, Maia de Boer, Klarinda Zonneveld-Scheltens, Ria van der 
Gracht, Adrie van der Gracht, Jolanda van Ruijven, Melinda Zoontjes, Ine Renkema, 
Ingrid Valkering, Arno Meijer. 

 
Er zijn geen afmeldingen ontvangen 
 

 

1. Opening 

Bouke opent de vergadering om 20.03. Nadat iedereen welkom is geheten, verwijst Bouke naar de 

jaarverslagen van vorige vergaderingen als goede update over wat er het afgelopen jaar heeft 

gespeeld, en benadrukt hij dat we er als vereniging positief voor staan. Uiteraard hebben we ook 

onze uitdagingen, om bijvoorbeeld genoeg vrijwilligers te vinden om alle activiteiten binnen de 

vereniging goed door te kunnen laten gaan, of om voor bepaalde zwemuren nieuwe zwemmers te 

vinden. Al met al kunnen we met z’n allen constateren dat het op dit moment onder controle is. 

 

2. Mededelingen en bestuurlijke zaken 

Het bestuur heeft voor deze vergadering geen afmeldingen ontvangen 
M.b.t. punt 9 van de agenda (punten voor de rondvraag) zijn er vooraf geen vragen ingediend bij het 
bestuur. 
 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 19 april 2023 

De notulen worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 

4. Samenstelling van het bestuur 
Iedere drie jaar moet de voorzitter herkozen worden. Bouke heeft deze rol sinds vorig jaar 
overgenomen van Pascal, maar volgens de statuten moet de voorzitter dit jaar weer herkozen worden. 
Iedereen bij de vergadering stemt in met de herbenoeming van Bouke Oortwijn als voorzitter van 
OEZA. 
Het afgelopen half jaar is zeker gebleken dat de rol van voorzitter en opleiding niet te combineren valt 
voor Bouke. Gelukkig heeft zich een lid aangemeld om zich bij het bestuur te voegen, en heeft zij ook 
aangegeven de rol van opleidingen op zich te nemen. Dit is Anne Groen. Zij gaat zich dit jaar focussen 
op de kwalificeringen van het kader om ons goed voor te bereiden op de veranderende regel- en 
wetgeving 
 
Jade Broek heeft ook interesse getoond in een bestuursfunctie maar heeft hier toch van afgezien 
omdat zij een andere rol buiten het bestuur beter bij haar past. We zijn aan het kijken of zij de rol van 
activiteiten coördinator kan gaan vervullen nu de activiteitencommissie dit jaar afgetreden is. 
 
Iedereen bij de vergadering stemt in met Anne als bestuurslid.  
 

5. Jaarverslagen  



Bij aanvang van de vergadering is aan het licht gekomen dat het jaarverslag van de Jeugdraad niet 
gepubliceerd is. Dit is gecorrigeerd en het jaarverslag van de Jeugdraad is nu wel op de website te 
vinden. 

a) Secretaris 
Arno wijst erop dat in de initieel gepubliceerde versie van het jaarverslag van de secretaris 
het vertrek van de voorzitter niet benoemd. Dit is in de nieuwe versie die gepubliceerd is 
aangepast en toegevoegd. 

b) Opleidingen 
Het jaarverslag opleidingen wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
Wel is er een vraag over de deelnemers aan de klokkers cursus. De drie personen die de 
klokkers cursus hebben gevolgd hebben alle drie de cursus gedaan. 2 daarvan hebben 
vanwege persoonlijke redenen de cursus niet af kunnen maken, 1 iemand heeft de cursus 
niet succesvol afgerond. De partner van de laatste is benaderd om de cursus in oktober te 
starten. Daarnaast is de hoop gevestigd op de jonge zwemmers die nu beginnen met 
wedstrijden, en hopelijk dus makkelijker te benaderen zijn om een cursus te starten en 
daarmee een beroep te kunnen doen op een grotere hoeveelheid klokkers en officials. 

c) Overige commissies 
De jaarverslagen van de Vertrouwenscontactpersoon, Jeugdraad, Werkgroep Activiteiten en 
de Werkgroep Wedstrijden worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
Adrie vraagt zich af hoe de activiteitencommissie vorm gegeven gaat worden. Als bestuur 
willen we het vanaf dit jaar anders gaan doen. We willen inventariseren of er ouders van 
leden mee willen helpen bij specifieke activiteiten om het op die manier laagdrempelig te 
houden. We hebben hiervoor een enquête gemaakt die we naar alle ouders op gaan sturen. 
 

6. Jaarverslag penningmeester 

Het afgelopen jaar is positief geëindigd met een klein plusje, ondanks het terugkerend thema van een 

teruglopend ledenaantal en contributie. Er is een reservering gemaakt voor de nieuwe shirts, en we 

hebben afgelopen jaar zowel een activiteit voor de vrijwilligers gehouden als een ijsbon voor alle leden 

naar aanleiding van ons 55 jarig jubileum. 

 

Adrie van der Gracht vroeg zich af waar de vrienden van OEZA incassering zich op de winst/verlies 

rekening bevond, maar deze is als post te vinden op de balans. 

 

7. Verslag kascommissie 

De kascommissie bestaande uit Jos Pekel en Arno Meijer hebben na controle van de stukken geen 

onregelmatigheden gevonden en dus geen aanleiding gevonden om geen decharge te verlenen aan 

het bestuur. Aan de hand van deze bevindingen is er decharge verleend aan het bestuur. 

 

 

8. Verkiezing kascommissie 
Jos Pekel heeft nu twee jaar in de kascommissie gezeten en moet aftreden. Arno Meijer wil nog een 
jaar in de kascommissie. Jory van der Gracht heeft zich aangeboden als opvolger van Jos Pekel. De 
vergadering stemt daarmee in. 
 

9. Rondvraag 
José van Kampen: aangaande vrijwilligers: is het een idee om oud zwemmers te benaderen om te 
vragen of ze weer vrijwilligers zouden willen worden.  



We hebben als bestuur niet altijd nog gegevens van deze oud-leden, zeker omdat dat vanuit de AVG 
regelgeving niet meer mag.  
Jose: Misschien dat we hen kunnen bereiken  via advertenties.  
Bouke: Er staat op de planning om een stuk in de krant te zetten. Deels om nieuwe leden te werven en 
te bereiken, maar ook om mogelijk vrijwilligers te vinden. 
 
José en Jolanda: Op woensdag hebben we zelf zwem noodles gekocht, en sinds een paar weken zijn ze 
verdwenen.  
De noedels, en alle materialen van OEZA zouden in het OEZA hok moeten staan (waar nu al heel veel 
van deze noedels staan), dus mogelijk staat het daar. Als bestuur hebben we navraag gedaan bij de 
Waterakkers. Zij zouden het laten weten als ze extra noodles tegenkomen, maar hebben niks 
gevonden. 
 
Adrie van der Gracht: Het beleidsplan is nog niet op de website te vinden.  
Het bestuur gaat dit samen met de notulen en andere opmerkingen zo spoedig mogelijk op de website 
plaatsen. 
 
Marina van Staveren: Wie beheert de Vrienden van OEZA?  
Eric Tijms deed dit voorheen, en dit is sinds vorig jaar pas weer geïncasseerd. Een verzoek voor 
besteding van dit geld kan naar het bestuur gestuurd worden, zowel naar secretaris@oeza.nl of naar 
de penningmeester: penningmeester@oeza.nl  
 

10. Sluiting van de vergadering 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.30 en bedankt iedereen voor de aanwezigheid met een 
drankje. 
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